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Wine By The Glass 
 

“ I Need Coffee To Help Me Change The Things I Can.  
And Wine To Help Me Accept The Things I Can’t! ” - Tanya Masse 

 

SPARKLING WINE Glass Bottle 
   

Prosecco Leonardo 130 650 
Veneto, Italy   

 
 

  

WHITE WINE 110 650 
   

Chateau Suberrac, France   
Sauvignon Blanc   

   

Marques de Riscal (Verdejo), Spain 130 650 
    

   

Banrock Station, Australia 90 420 
Chardonnay   

 
 

  

RED WINE   
   

Santa Carolina, Chile 130 650 
Carmenere   

   

Banrock Station, Australia 90 420 
Merlot   

   

Hartenberg, Stellenbosch, South Africa 130 650 
Cabernet Sauvignon - Shiraz   

 
 

  

SWEET WINE   
   

Curico Valley, Montes, Chile 150 600 
Gewürztraminer, Late Harvest   
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Sparkling Wine 
 
Prosecco, Tenuta Cabolani 550 
Friuli, Italy  
Fresh, lively well, musk, grapey flavor, creamy mousse, very mouth filling  
  

Prosecco Leonardo 650 
Veneto, Italy  
Fruity, Has a straw yellow color and has a lots of hints of wild flower, its a dry sparkling wine  
  

Simonsig, Kaapse 650 
Vonkel, Brut Western Cape, South Africa  
A refreshing zest on the palate with apple and white peach and strong underlying yeasts flavor of fleshly baked bread and buttery toast  
  

Unduruga, Brut 650 
Maipo Valley, Chile  
Dry, has a hint of peach. It’s a classic sparkling wine  

 
 

Champagne 
 
Moet & Chandon 1950 
Domaine Chandon  
A round wine with good apple and berry flavors with a soft elegant finish. It is well balanced between acidity and fruitiness  
  

Louis Roederer, Brut Premier 1900 
Reims, France  
This is a complex wine that is both rich and powerful whilst remaining a great classic  
  

Taitinger Preludge Grand Cru 2250 
Reims, France  
A Champagne of great floral expression and minerality, very elegant flavor  

 

Rose Wine 
 
Beringer 550 
White Zinfandel, California, USA  
Green Apple aromas, Sweet red apples flavors, light cool and refreshing fruit flavor and appealing hints of sweetness are a shooting balm 
for the fiercest dishes 

 
  

Plaga 380 
Rose - Plaga, Bali (Imported Grapes)  
Aromas of fruits on syrup, red and tropical fruits. Well balance, refreshing and long last, very easy to enjoy.  
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Sweet Wines 
 
Montes, Curico Valley, Chile 600 
Gewürztraminer, Late Harvest  
Full-bodied wine, has a refreshing taste with well balanced sweetness and a long finish  

 
 

White Wines 
 
SAUVIGNON BLANC 
 

 

Beringer “Founders Estate” 750 
California – USA  
Sharp, tangy, gooseberries is the predominant flavor, also has undertones of grass, nettles and elderflower  
  

Sancerre “Les Barones” 1200 
Henry Bourgouis, Loire Valley France  
From the famed Sancerre Region this wine displays a fresh bouquet of grapefruit and gooseberries  
  

Chateau Suberrcaseaux 550 
Chateau Suberrcaseaux, Chile  
Slightly sweet with a mild acidity on the nose and tropical notes, fresh, fruity and mineral at taste  
  

Table mountain 550 
Western Cape, South Africa  
A hint of grass, nettles, blackcurrant leaf and asparagus to green apples to gooseberries  
  

Banrock Station 420 
South Western Australia  
Tropical and herbaceous aromas on the palate, fresh and soft gooseberries flavors finish with a grassy lift  
  

Marlborough 700 
Shearwater New Zealand  
Gooseberry and blackcurrant leaves, medium bodied with good acidity, good balance and great intensity with good length  
  

Plaga Sauvignon Blanc 380 
Bali  
Notes of tropical fruits such as pineapple and mango imbued with subtle hints of honey  
  

 
PINOT GRIGIO 
 

 

Pinot Grigio Shearwater 700 
Shearwater, New Zealand  
Fruity, bone dry, a hint of honey lends common characteristic  
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BLENDED (OTHER VARIETIES) 
 

 

Chenin Blanc “Petit” 580 
Ken Forrester, Western Cape, South Africa  
Grape : 100 % Chenin Blanc  
Refreshing notes of lime, green apple and floral notes. Fresh and bright with round fruity flavors of apples, citrus and satisfying on the 
finish 

 
  

Belleruche Cotes du Rhone 720 
M.Chapoutier, Rhone Valley France  
Grape : blend of Grenache blanc, clairette, bourboulenc  
Green apple, hawthorn and white blossoms, citrus aromas and exotics fruits. Fresh and well balanced, lot of fatness and length  
  

Marques de Riscal (Verdejo) 650 
Rueda, Spain  
Grape : 100% verdejo  
A high intensivity nose with outstanding floral aromas with juicy varietal fruits (peach, tropical fruits), which stays in the background. 
Expressive herbal background, good finish along with light and pleasant bitter notes.  

 

  

Ruffino Orvieto Classico 580 
Tuscany, ITALY  
Grape : 40%Grechetto, 20%Procanico, 40%Verdello, Canaiolo Bianco  
Orvieto’s Fruity and floral bouquet is reminiscent of green apples and meadow flowers. Its smooth, refreshing flavors balance beautifully 
with the wines structure and acidity  
 

 

 

CHARDONNAY 
 

 

Argento 650 
Mendoza, Argentina  
The Nose is big and fruity with mineral undertones and yeasty citrus flavors  
  
  

“Eaglehawk”  500 
Wolf Blass, South western Australia  
A Fresh and fruity chardonnay with bright peach and nectarine aromatics. The palate is bursting with citrus and white peach flavors, 
enhanced with a hint of softly spiced oak 

 

  

Banrock Station 420 
South Western Australia  
This chardonnay is fragrant and flavorful, full of easy, bright pineapple and peach flavors. Round and full in the mouth, with a little 
sweetness 

 

  

Two Islands 380 
Bali (Imported Grapes)  
Medium to full bodied, light French oak. Medium pale gold color. Distinctive varietal aromas of fig , melon with a subtle hint of oak 
complexity 
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Red Wines 
 

PINOT NOIR  
 750 
Beringer “Founders Estate”  
California – USA  
Has pleasant berry – cherry, herb and tobacco flavors wrap in soft, silky tannins, but enough acidity to cleanse the palate  
 
 

 

MERLOT  
  
Beringer “Founders Estate” 750 
California - USA  
Cedar forest, wild black plum and blackberry on the nose. Some herbal notes mid palate with long finish. Decant for 2 hours. Full bodied 
and balance  

  

Veramonte 620 
Merlot Reserva Cachapoal Valley, Chile  
Richly full of black berry and cherry aromas with a hint of mint and creamy velvet texture  

  

Santa Ema  580 
Merlot Selected Teroir, Casablanca Valley, Chile  
Easy drinking merlot. It has plum and black fruits with a hint of vanilla  

  

Tabali   680 
Merlot Reserva, Limari Valley, Chile  
Sweet, ripe, floral nose of blackberry, medium bodied  

  

Banrock station 420 
Adelide Valley, South East Australia  
Rich raspberry, blueberry and plum fruit flavors and subtle toasty oak nuances offer complexity. Harmony and balance between acidity, 
fruits sweetness and a soft, tannins structure 

 

 
 
 

BLENDED & OTHER VARIETIES  
  
Chateau Le Puy, Duc des Nauves  700 
Bordeaux, France  
Grape : 70% Merlot - 20% Cabernet Franc - 10%Cabernet Sauvignon -  Alc : 13.5%        
Fresh and mineral, generous and persistent   

  

Veramonte 620 
Merlot Reserva Cachapoal Valley, Chile  
Richly full of black berry and cherry aromas with a hint of mint and creamy velvet texture  
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1er Cote de Bordeaux, Chateau Haut Barreyre 900 
Bordeaux, France  
Grape :  merlot, cabernet sauvignon, cabernet franc, petit verdot, malbec, carmenere  
Powerful structure, deep flavor, dark fruits and berries such as plum and blackcurrant  

  

Da Vinci “Collezione Speciale” 780 
Sangiovese-Merlot DOCG, Chianti, Italy  
Medium bodied, dark, moderately deep ruby red color a little lighter on the rim. The noses is soft and gently full with aromas of savory red 
cherry and berry fruits entwined with dried herb and earthy notes 

 
  

Donnafugata Nero d’Avola “Sherezade” 750 
Sicily, Italy  
Grape : Nero d’Avola Syrah  
The nose open with fruity balsamic and mineral tones among hints of currants, sour cherries and blackberries followed by a sweet hints of 
cocoa, full bodied 

 

  

Santa Carolina 650 
Carmenere, Central Valley, Chile  
Calm, cool, collected aromas of herbal blackberry and plum, set up a plum palate with integrated mild tannins  
  

Santa Ema 1250 
Rivalta – Casablanca Valley, Chile  
Blended of Carmenere,Cab sauvignon,Syrah, Cargnan  
Warm, extracted almost forresty wine with tobacco, spice, pepper and dark fruits aromas and flavor. Woody on the finish  
  

Argento 650 
Malbec – Mendoza, Argentina  
Has a flavor of blackberry, pepper, vanilla. Ripe bramble and spicy blackberry note on the nose are echoed on the richly texture palate, with 
hints of vanilla, oak and balance acidity on the finish 

 

  

Torbreck, Juveniles 1200 
Barrossa Valley, Australia  
Greanache, Mataro, shiraz  
The nose shows a wide array of red and black berry fruit, cherries, mineral and slight  floral nuances  
On the medium bodied palate, the fresh fruit continues to dominate, with a touch of spice 

 

  

Watershed, Classic Red-Select Vineyard  580 
Blended of Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)  
Margaret River, Australia  
Tasty, savory, good fruit and vanilla on the palate. This medium bodied wine shows a round velvety texture followed by a soft finish  
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SHIRAZ 
 

 

Watershed“Senses 750 
Margaret River, Australia  
Fruity, Nice oak, dry but not too dry and not jammy. Good match for a lot of well flavored food  
  

Wolf Blass - Bilyara 550 
South Eastern Australia  
A medium bodied palate rich with berry flavor supported by subtle vanillin oak with a soft length finish  
  

Two Island Shiraz 380 
Bali (Imported Grapes)  
Rich, ripe, dark berries, full and soft tannins, luscious veggies  

 

 
CABERNET SAUVIGNON 
 

 

Ken Forrester 550 
Cabernet Merlot petit, Stellenbosch, South Africa  
Red ruby in color, little smoke, spicy and oak. Black cherry, blackcurrant, medium aroma intensity, concentrated baked red fruit (raspberry, 
cherry) 

 

  

Hatenberg 650 
Cabernet Sauvignon – Shiraz, Stellenbosch, South Africa  
Excellent value for a juicy full bodied red, expect aromas of spicy blackberry with blueberry jam and a touch of peppery overtone  
  

Plaga, Bali 380 
Cabernet Sauvignon (Imported Grapes)  
Grapes are imported from Australia. Smells powerful and fruity, it has a long finish and shows good balance throughout  

 


